
Descripción de la 

materia

Número y fecha del 

Acta

Link para descargar el Acta de la 

Sesión
Resumen de la resolución Número y fecha Instacia que emite la resolución Link para descargar el documento de la resolución

Sesión Ordinaria
ACTA Nro. CC-013-2023. 

JUEVES 7 DE 

SEPTIEMBRE DE 2023

Link para descargar el Acta de la Sesión
DISPONER, que el predio donde se encuentra emplazada la cancha deportiva (estadio) de la parroquia La Canela del cantón Palanda, 

provincia de Zamora Chinchipe, se declare como un bien de uso público conforme a la clasificación que nos determina el literal g) del Art. 417 

del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización                                                                                                                                                                                                                            

ACTA Nro. CC-013-2023. JUEVES 7 

DE SEPTIEMBRE DE 2023
NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

Sesión Ordinaria
ACTA Nro. CC-014-2023. 

JUEVES 14 DE 

SEPTIEMBRE DE 2023

Link para descargar el Acta de la Sesión

Se resuelva Conformar la Comisión de Asuntos Sociales, Culturales y Deportivos, integrada por: Lcda. Reina Margarita Salinas Armijos, quien 

la preside; Ing. Leidi Tatiana Castillo Loaiza; y, Abg. Darwin Francisco Alberca

Alverca. Comisión que durará en sus funciones desde la presente fecha hasta el 14 de mayo de 2027, fecha en la cual culmina la actual 

administración municipal.

ACTA Nro. CC-014-2023. JUEVES 14 

DE SEPTIEMBRE DE 2023
NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

Sesión Ordinaria
ACTA Nro. CC-015-2023. 

JUEVES 21 DE 

SEPTIEMBRE DE 2023

Link para descargar el Acta de la Sesión
Se resuelva la adjudicación y venta del terreno mostrenco a la peticionaria señora Amada Peregrina Jiménez Jiménez y que se autorice  al 

señor Alcalde la suscripción de la escritura pública                                                                                                                                                                                                                              

ACTA Nro. CC-015-2023. JUEVES 21 

DE SEPTIEMBRE DE 2023
NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

Sesión Extraordinaria
ACTA Nro. CC-016-2023. 

JUEVES 28 DE 

SEPTIEMBRE DE 2023

Link para descargar el Acta de la Sesión

Los convenios de cooperación interinstitucional suscritos entre el GAD del cantón Palanda con el Cuerpo de Bomberos de Palanda, GAD 

parroquial de Valladolid y Empresa Pública Agropzachin, de fechas 6 de julio, 4 de septiembre y 21 de septiembre de 2023, respectivamente.

Autorizar al señor Alcalde y Representante Legal del Gobierno Autónomo Descentralizado del cantón Palanda Ing. Segundo Misael Jaramillo 

Quezada, para que suscriba el ACTA DE MEDIACIÓN entre el Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Palanda y el señor arqueólogo 

Francisco Fabián Villalba Sevilla, cuya suscripción la hará con el debido asesoramiento legal del señor Procurador Síndico Municipal

ACTA Nro. CC-016-2023. JUEVES 28 

DE SEPTIEMBRE DE 2023
NO APLICA PARA ESTE MES NO APLICA PARA ESTE MES

NOTA: En el caso de que un gobierno autónomo descentralizado provincial/cantonal/parroquial rural, no haya emitido ordenanzas durante los meses del años que deberán ser consignados en la presente matriz, incluirá una nota aclaratoria como la que se ejemplifica a continuación: "NO APLICA", debido a que el Gobierno Provincial de Manabí durante los meses 

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s): Abg. Galo Alverca

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: alcaldiadepalanda@gmail.com

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: 3702580 EXTENSIÓN 102

UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s): SECRETARÍA GENERAL O QUIEN HAGA SUS VECES

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

GOBIERNOS SECCIONALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial y Ordenanzas emitidas)

Plan de Desarrollo Local Plan de Ordenamiento Territorial
Plan de Desarrollo Local y Ordenamiento Territorial

LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS www.gadpalanda.gob.ec

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:
DD/MM/AAAA

30/09/2023

PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL

s) Los organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

1 de 1 GAD - Cantón Palanda Literal s.- Organismos seccionales, resoluciones, actas y planes de desarrollo.
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